
 

Período de 21/05 a 21/06/2014 

A pesquisa foi respondida por 772 alunos da graduação, através do portal do aluno. 

Perguntas e respostas - Gráficos 

Você topa participar de uma grande ação social da FDSM em benefício da comunidade? 

1. Sim (546 votos) 
70,73% 

2. Talvez (207 votos) 
26,81% 

3. Não (19 votos) 
2,46% 
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Esse projeto envolve uma competição entre salas. Você acha isso positivo? 

1. Sim (644 votos) 
83,42% 

2. Não (128 votos) 
16,58% 
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Se você fosse ganhar algo pela participação nesta ação, o que gostaria de ganhar? 

1. Hora de Atividade Complementar (498 votos) 
64,51% 

2. Jantar em restaurante com toda a turma (208 votos) 
26,94% 

3. Outra (66 votos) 
8,55% 

 

 

 

Nota:  

Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 

participantes. 
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